ИНФОРМАЦИЯ – ПРИГЛАШЕНИЕ 

на заседание Киноклуба «Шедевры мирового национального кинематографа»

К  65-летию Победы в Великой Отечественной Войне

« Тем, кто брал Берлин…»

27 апреля 2010г. в Государственном учреждении города Москвы «Московский дом национальностей» состоится очередное заседание Киноклуба «Шедевры мирового национального кинематографа» К  65-летию Победы в Великой Отечественной Войне « Тем, кто брал Берлин…».

Начало мероприятия  17 часов 30 минут.

«Семен Школьников... И я снимаю это всё...» так называется фильм режиссёра Виктора Лисаковича. 

Фронтовой кинооператор Семен Семенович Школьников начал снимать еще в 39-40 годах – линия Маннергейма, Советско-финская война… Специфика работы военного оператора – продолжать снимать даже тогда, когда стреляют, когда бомбят, когда невозможно смотреть, и сердце разрывается от горечи и боли». Через фронт прошли 258 операторов, каждый пятый погиб. «У меня в  памяти все время такая горечь, потому что из нас, четырех фронтовых  операторов, там, в Белорусской земле, остались Николай Писарев и Мария Сухова». Партизанская эпопея в Белоруссии закончилась и С.С. Школьникова забросили к партизанам Югославии…

         Он был истинным летописцем истории страны, истории Победы.

В рамках Киноклуба так же предлагается проведение художественной выставки академика международной академии искусств, заслуженного художника Башкортостана Эдуарда Шагеева. В экспозицию вошли живописные серии художника, посвящённые 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, основанные на известных  агитационных плакатах тех лет. 

Художественную составляющую заседания Киноклуба дополнят музыкальные импровизации на темы песен военных лет пианиста   В.С. Новикова и фрагменты спектакля Московского молодёжного театра «Всем тем, кого оставил на Земле…».

