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Центральный  

ордена  Дружбы  народов

дом  работников  искусств

103031,  Москва,  Пушечная  ул.,  9/6
                            Тел.:  (495) 624-22-04,  факс:  (495)  623-68-92         

23 февраля,  вторник,  Большой  зал,  начало  в  17.00

ВХОД  СВОБОДНЫЙ



	Дню  защитника  Отечества  посвящается
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	Региональный Общественный Фонд имени Романа Кармена создан в июне 2004 года. Создателями этого Фонда стали сыновья Романа Лазаревича Роман и Александр, его друзья - соратники по работе Генрих Боровик, Александр Суриков, его ученики – Тенгиз Семенов, Виктор Лисакович и многие другие, те кто его знал, дружил и помнит - замечательного друга, всю войну прошагавшего с кинокамерой на плече, заслуженного деятеля искусств, автора, режиссера и оператора многих фильмов послевоенной истории, таких как: «Повесть о нефтяниках Каспия», «Покорители моря», «Великая Отечественная». 



В  вечере  принимают  участие

Исполнительный  директор  Фонда

Роман  КАРМЕН  младший
кинорежиссер,  профессор
Виктор  ЛИСАКОВИЧ
фронтовой кинооператор, почетный кинематографист России,  заслуженный деятель искусств, лауреат Государственной  премии  СССР

Борис  СОКОЛОВ
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13  февраля 2010  г. Борису Александровичу Соколову - кавалеру многих орденов и медалей - исполнилось 90 лет. Отснятые капитаном Соколовым кадры фронтовой кинохроники вошли во многие документальные фильмы о Великой Отечественной войне. Назовем "Знамя победы над Берлином водружено", "Берлин", "Разгром Японии" и другие. Юбиляра  поздравил  Президент России Дмитрий Медведев:"Талантливый оператор, участник Великой Отечественной войны, вы сохранили для потомков память об ожесточенных боях и тяжелых трудовых буднях. Отснятые вами кадры - составили уникальную летопись Великой Победы и по праву вошли в "сокровищницу" отечественного кинематографа", - говорится, в частности, в поздравительной телеграмме Президента РФ.
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1945 год. Борис Соколов в поверженном Берлине

Борис Соколов родился в 1920  году.  В 1936-м, окончив операторский факультет ВГИКа,  был направлен на Московскую студию кинохроники, там он набирался первого операторского опыта. В июне  1941  г. на киностудии шла подготовка к съемкам фильма о войне «Город в обороне». С группой фильма Борис выехал на экспедицию в Коломну,  где на 22  июня  намечался первый съемочный день. Однако из-за войны от работы над фильмом пришлось отказаться.  В сентябре  1941  г. с Центральной киностудией кинохроники Соколов  эвакуировался через Куйбышев в Алма-Ату, где три года снимал в Казахстане тыловую хронику.  В 1944 году он  был обратно возвращён в Москву, а оттуда уже в звании капитана направлен во фронтовую группу 1-го Белорусского фронта. Снимал бои в Польше, Германии, затем был направлен оператором на Забайкальский фронт. В мае 1945 года Соколову вместе с оператором Михаилом Посельским пришлось снимать берлинскую тюрьму, а также отдельно камеру пыток и казней гестапо. Заснятые им кадры с гильотиной в камере пыток включил позднее в свой фильм «Иваново детство» режиссёр Андрей Тарковский, сделав её символом мученической смерти 12-летнего главного героя. Соколов был одним из тех, кто участвовал в съемках подписания акта о безоговорочной капитуляции Германии и Парада Победы в Москве 24 июня 1945 года. В послевоенное время  он  работал на Центральной студии документальных фильмов,  а  с 1955 года — на «Мосфильме.
На  вечере  будет  представлен  документальный  фильм  о  Б.А.  Соколове

«Из  жизни  кадра  не  выбросить»

Режиссер  Игорь  МОРДМИЛОВИЧ

Вечер  организован  при  поддержке  

Студии  документального  кино Андрея  Шемякина
ТЕЛ.  ДЛЯ  СПРАВОК:  623-50-47,  623-92-82
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