7 сентября в Московской городской Думе состоится открытие персональной выставки художника живописца Вячеслава Волкова «Мой мир».

Вячеслав Волков родился в 1956г. в городе Наро-Фоминске. Окончил Абрамцевское художественно - промышленное училище. Занимался прикладным искусством. В 1977г. выполнил монумент посвященный памяти советским воинам – освободителям в г. Магдебург в Германии (ГДР). Оформил интерьеры Московского Комбината шампанских вин монументальными работами из керамики, металла, дерева, витражами и резьбой по гипсу. Активно занялся живописью с 2000 года. Персональные выставки художника прошли в г. Наро-Фоминске, г. Апрелевка и п. Кокошкино Московской области. Вячеслав принимал участие в выставках в Москве в ЦДХ, галереи «Аструм», в посольстве США, в Российской Академии Искусств, в ЦВЗ «Манеж», в резиденции пса Евросоюза в РФ. За рубежом в Чехословакии и в Японии (галерея «Аструм»). 
Диапазон творчества художника достаточно широк, на выставке представлены все жанры: портрет, пейзаж, натюрморт. Натюрморт отличается особенным мастерством передачи фактуры. В пейзаже художник раскрывает чуткую к тихой красоте русской природы душу. Вячеслав – мастер лирического пейзажа, «пейзажа настроения».

 Художник работает в русской реалистичной манере живописи. И своими учителями считает Левитана и Коровина. Живопись его сочна, фактурна, красива и эмоциональна. Он виртуозно пишет морозный день и голубые мартовские тени на снегу, знойные южные дворы и монастыри, северные озера, яркие букеты цветов. Его творчество отличает мощь мазка, насыщенный жизнеутверждающий колорит палитры, с его полотен льется энергия жизни.

