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Далекая страна льда, ветра и камня… Одно из самых живописных мест на планете земля, где небеса так величественны и прекрасны… Это национальный парк «Torres del Paine”, величественный венец Анд, занимающий свыше 200 тысяч гектаров, впечатляющих диких просторов на юге Чили. 




Если посмотреть на Северную Америку из космоса, можно увидеть скалистые горы. Спускающиеся к бассейну Карибского моря. А в Южной Америке — Анды, простирающиеся почти до самой Антарктики. Окутываемый бушующими ураганами. Зарождающимися над Тихим океаном, эти изрезанные горы стали полем битвы различных сил природы. Это — Патагония, прославившееся, как крайне не гостиприимное место на планете Земля, место обитания неуловимого, золотого призрака… 




Эти горные массивы стали родными владениями, американских горных львов – пум. 
Этот загадочный охотник в совершенстве познал искусство невидимости. На территории заповедника. Его боятся все животные и в первую очередь гуанако. Эти величественные кошки заняли свое место в племенной мифологии, благодаря своей сообразительности, скрытности и проворству. Местные жители дали ей много имен, в частности «kuguar”, пантера и горный лев, но здесь они известны под именем, которым их нарекли инки — именем «пума». Это означает сильный и могущественный. Однако безжалостное истребление, заставило их отступить в самые отдаленные районы, среди которых и Чилийский национальный парт «Tores del Paine» 




В начале весны, много птиц слетается в парк, чтобы вывести свое потомство. Это высокогорные гуси, а на равнинах обитают страусоподобные риа, выращивая своих птенцов. 
Черношейные лебеди и Чилийские фламинго обогащают цветовую палитру этого нетронутого края. 





Большие стада похожих на верблюдов Гуанако,скачут по холмам. В небесах реют кондоры, они ищут добычу самого красивого обитателя этих мест — скромного и застенчивого хищника, американского льва. Зайцы, завезенные из Европы в начале XIX века, так же вольготно расположились на территории заповедника, они из года в год, выращивают здесь свое потомство. И хотя, национальный парк окружен овцеводческими ранчо, дикие животные бродят по их территориям. 
Овцеводческие фермы, расположенные на границе парка, приносят большой доход их владельцам . 




Живописное озеро. Находящееся в горах, дополняет изящество природной картины. 
Все эти места, я запечатлела на своих живописных полотнах, а так же в фотографиях и рисунках в период с 2001 по 2004 годы. Картины ранее нигде не экспонировались. 




Персональная выставка Маргариты Майской, посвященная живописным местам заповедника «Torres del Painе” открыла свои двери по адресу: 
Россия, Москва, Библиотека им. Королева (филиал № 211) 
метро "Водный стадион" (1-ый вагон из центра, выход на кронштадтский бульвар, две остановки на автобусе или маршрутке до остановки "157-ая школа"), ул. Смольная. дом 11, тел. 452-07-97 (с 13:00 до 18:00). 
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