Проект «Культурная застава»

Проект предполагает создание регионального культурно-образовательного центра - «Культурная застава», на базе усадебного комплекса в одном из самых интересных регионов России. Усадьба Знаменское-Раек (Тверская область) – образец высокого стиля, дворцовый тип усадьбы XVIII-XIX веков, с первоклассным архитектурным комплексом, арх. Н.Львов. Типологически данный комплекс представляет наиболее яркий пример комплекса, на котором в значительной степени сказались голландские, немецкие и французские практики и характерный пример сочетания традиционных русских (московских) садовых практик и модных санкт-петербургских.


Тысячи разбросанных по стране исторических усадебных комплексов, некогда являвшихся культурными и экономическими центрами сельских территорий, в настоящее время находятся в запущенном, а то и в полуразрушенном состоянии. Несмотря на то, что могли бы вновь обрести свой былой статус, стать точками роста для сельских и депрессивных территорий. Одним из наиболее удачных типов использования усадеб являются музейно-мемориальные усадебные комплексы. Но музейная специфика вносит в их функционирование определенный консерватизм и инерционность. Кроме того, эта модель не может быть распространена на все исторические усадьбы. Мы предлагаем создание двух модульных площадок для отработки новых технологий использования и включения в современный социокультурный оборот усадебных комплексов – организация в усадьбах волонтерских лагерей, образовательных центров по менеджменту наследия и изучению ландшафтного искусства, создание культурных событий для местных жителей и туристов. Цикл мероприятий заявляемых в данной заявке являются первым этапом реализации Проекта.
Описание проекта

«Культурная застава» - культурно-образовательный центр в Знаменском-Райке. Усадьба Знаменское-Раек, расположенная в Тверской области на дороге Москва-Санкт-Петербург, между двух столиц, главных культурных центров, на своеобразной «культурной дороге России», с которой связано множество ключевых культурных и исторических событий, престижное направление вдоль которого строились архитектурные шедевры знаменитых мастеров для крупной российской аристократии. Эта дорога, во все времена притягивала к себе внимание как своеобразный проводник модных политических и культурных веяний. Две столицы, два основных транслятора культурных традиций и практик – Санкт-Петербург – европейских (прежде всего голландской, французской и немецкой культур), и Москва – традиционных среднерусских и окраинных культур Империи. И, пожалуй, ни один другой регион России не может похвастаться такой концентрацией усадебных комплексов на своей территории как Тверской. Растянутый вдоль этой дороги, он активно осваивался представителями наиболее активной, передовой и образованной частью российского дворянства. Влияние этого региона на культуру послепетровской России трудно переоценить.

Старая и новая столица неформально конкурировали между собой, представляя две точки зрения на дальнейшее развитие отечественной культуры. И это мирное противостояние продолжается и сейчас. Именно в этой растяжке и выкристолизовывался феномен послепетровской культуры России. А дорога, связывавшая столицы как раз и является материализованным воплощением этой растяжки. На ней, как нигде, сказывалось культурное влияние обоих столиц, и Знаменское-Раек яркий тому пример. Географически тяготея к Москве, этот комплекс, тем не менее, демонстрирует нам лучшие образцы стиля культивировавшегося в северной столице. Архитектор Н.Львов, создавший эту усадьбу, творивший и в Москве и Санкт-Петербурге, вырабатывал и предлагал некий компромиссный вариант стиля. Поэтому великолепный комплекс Знаменского-Райка как нельзя лучше подходит для культурной встречи обеих столиц, своеобразной «культурной заставы» на «главной культурной дороге» страны.  Именно он может стать площадкой для демонстрации культурных достижений обеих столиц, представления лучших образцов творчества мастеров Москвы и Санкт-Петербурга через организацию межрегиональных выставок, фестивалей, перформансов и другого, в пространстве архитектурного ансамбля и парка. Превратиться в культурно-образовательный центр, через который столичный культурный потенциал будет способствовать развитию провинциальной культуры. Отработка на базе этого центра новых образовательных методик в области менеджмента наследия, реконструкции исторических парковых ансамблей, методик исследования исторических усадебных комплексов, в котором, под руководством европейских и российских специалистов, может получать дополнительное образование от 80 до 140 человек в год из различных регионов России.
Усадьба имеет уникальный парк, посадки которого сейчас в зрелом возрасте, что позволяет  считывать ландшафтные приемы, традиционные для «Золотого века» Русской усадьбы. По сути, усадебный парк являет собой некий «учебник под открытым небом», прекрасную образовательную площадку, некогда созданную в лучших традициях XVIII столетия. Все это делает возможным проведения на базе усадьбы своеобразной школы ландшафтного искусства, при этом поддерживающего и культивирующего традиционный стиль жизни в усадьбе, со всем годичным циклом традиционных занятий, праздников и развлечений. Даже на ранних этапах создания культурно-образовательного центра, он сможет привлекать значительно количество туристов (8-10 тыс. человек в год) и существенно развить туристический потенциал региона.

Одним из образовательных методов культурно-образовательного центра в Знаменском-Райке, является организация волонтерского лагеря. Волонтеры будут задействованы в восстановительно-реставрационных работах на территории усадебного комплекса. Будет проведено их ознакомление с усадьбой, обучение навыкам строительно-реставрационных и исследовательских работ на объектах культурного наследия. Планируется так же участие волонтеров из Европы по линии творческого обмена. А в качестве экспертов и менеджеров лагеря будет задействовано около 20 специалистов из Европы и России. Тем более что у Национального фонда уже есть достаточно успешный опыт организации международного волонтерского лагеря в усадьбе Воронино Ярославской области поддержанный представительством Евросоюза в Москве. 

Это в свою очередь оживит культурную и социальную жизнь не только Торжокского района, в котором расположена усадьба, но и всего Тверского региона. К деятельности культурного центра и организации годичного цикла мероприятий на его базе планируется привлекать в качестве сотрудников, организаторов и волонтеров до 100-150 жителей Торжка, Твери и других мест региона. А в качестве зрителей и участников мероприятий планируется привлечь до 6-10 тысяч человек.
Условия проживания: 
палаточный лагерь, 3-х разовое питание, душ, горячая вода.

Добраться до усадьбы можно на личном автотранспорте: c шоссе Москва-Петербург (между Медным и Торжком) почти сразу за мостом через речку Логовежь (вскоре после деревень Колесные Горки и Марьино) поворот налево по указателю «Раёк». От поворота до Райка около 4 км по асфальтированной дороге.

На общественном транспорте: будут организованы дополнительные рейсы автобусов из Торжка.
Усадьба расположена в 230 км от Москвы, 10 км от Торжка.

