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УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

Творческий Союз Профессиональных Художников (ТСПХ), Творческое объединение «Созвездие видений» и государственный выставочный зал "Творчество"

  представляют Вашему вниманию:

ТРЕТИЙ  МЕЖДУНАРОДНЫЙ АРТ-ФЕСТИВАЛЬ "СОЗВЕЗДИЕ ВИДЕНИЙ-2012"

В рамках Третьего Международного Арт-Фестиваля"Созвездие видений-2012" в Государственном выставочном зале «Творчество» (директор Гинзбург Г.Н.) с 14 ноября по 25 ноября 2012 г.пройдет ежегодная художественная выставка, организованная ТО «Созвездие видений» (г. Москва, рук. Ярошевский Д. В.), на которой наряду с произведениями художников из России будет представлено творчество мастеров искусств дальнего и ближнего зарубежья. Основную часть экспозиции составят живописные, графические, керамические и скульптурные работы современных художников в стилях: арт-фэнтези, космизм, символизм, линейная и ассоциативная графика, неоимпрессионизм и т.д. 
Вниманию гостей будет продемонстрирован целый ряд новых арт-проектов членов и друзей объединения,
Особый интерес зрителей может вызвать уникальный авторский аудио–визуальный проект "ВИДЕО-ВЕРЛИБРЫ" одного из организаторов Арт-фестиваля, руководителя "Лаборатории Синтеза Искусств" ТО "Созвездие видений" Пита Аникина.

Откроет фестиваль президент ТСПХ, действительный член Российско-Итальянской академии Феррони почетный член ТО «Созвездие видений» Игнатков И.В.
По сложившейся традиции открытие фестиваля как и  все мероприятия проходящие в его рамках будут сопровождаться насыщенной концертной музыкально-поэтической программой в которой планируется участие известных бардов, поэтов и музыкантов. Лучшие авторы представившие на фестиваль свои художественные, музыкальные и литературные произведения будут награждены специальными ,
Торжественное открытие фестиваля и выставочной экспозиции состоится
14 ноября в 18 30
в концертно-выставочном зале ГВЗ «Творчество» по адресу ул.Таганская, 31/22.
Оргкомитет Арт-фестиваля
· Главный куратор Арт-фестиваля: рук. ТО «Созвездие видений»
Ярошевский Дмитрий Васильевич
· Координатор по музыкальным и аудио-визуальным программам:
Рук. Лаборатории "Синтеза искусств" Петр (Пит) Аникин.
