ТОЛЬКО ДЛЯ ЖЕНЩИН ЧЛЕНОВ ТСПХ и СРОЧНО!!!

 До 08 апреля 2012, т.к. придется закупать билеты заранее!!!
С 01 – 11 ИЮЛЯ 2012

Просим зарегистрироваться для участия в фестивале до 08 апреля 2012г. и прислать фото своих работы включая ту, что предназначена в подарок музею «ФЕМИН И AРT» (5-7 работ) и биографические данные на адрес: berezinaart@mail.ru или  по тел. 8 495 686-02-80.
01 – 11 ИЮЛЯ 2012

5Й МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ « ОТ ПРИРОДЫ К ИСКУССТВУ», 

ПРОВОДИМЫЙ ГЛАВНЫМ ЦЕНТРОМ 

ЖЕНСКОЙ АССОЦИАЦИИ МАСТЕРОВ ИСКУССТВА «ФЕМИН И AРT»


Фестиваль, который вначале проводился нами в трёх странах, в прошлом году насчитывал уже 14 стран – участниц. Наш фестиваль, растущий с каждым годом благодаря участию всё большего числа представителей различных географических широт, будет проведён в этом году с участием значительного числа стран.

· На 1ом международном  фестивале нашим девизом был лозунг « Трабзон  - 

на картинах женщин мира», на 2ом международном  фестивале – «Вода на картинах женщин мира», на 3ем международном фестивале – «Мир на на картинах женщин мира», на 4ом международном фестивале – «Цвета Евлия Челеби на картинах женщин мира». Пригласив женщин – художниц международного профиля в рамках проекта нашего 5го Фестиваля «От природы к Искусству», мы планируем проведение в Трабзоне и округе дня рисования с участием женщин мира и любителей искусства. Наша задача – притянуть внимание и показать наш город, нашу страну и естественную красоту нашего региона, а также плато, ущелья, озёра, нашу природу и нашу культуру, нашу историю, используя универсальный язык искусства, и содействовать развитию Туризма. 

      В рамках мероприятий, мы также планируем провести пленер «Природа и Человек» и способствовать, таким образом, развитию общественного сознания. На протяжении работы мастеров искусства, рабочих семинаров и всех организуемых мероприятий будут вестись съёмки на фото камеры, в результате чего мы сможем раздать по завершению мероприятий всем участникам и прессе, а также общественным организациям записи в виде DVD.

   Расходы гостей за дорогу оплачиваются ими самими. Расходы за проживание во время фестиваля, а также поездки по городу и питание оплачиваются Фемин - Арт. Участники внесут стоимость каталога и ДВД размером в 50 евро. Участиники должны будут привезти с собой к открытию выставки по одной работе и эти произведения будут хранится в музее Фемин - Арт.


ПРОГРАММА 5го МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ « ОТ ПРИРОДЫ К ИСКУССТВУ»


1й ДЕНЬ


Время: 11.00 Возложение венков к памятнику Ататюрка при Губернаторстве города, торжественная церемоня открытия фестиваля и ход всех женщин – мастеров искусства на центральную площадь. 


13.30 Концерт и Коктейл, а также Картинная Выставка по случаю открытия фестиваля в Культурном Центре им. Хамамизаде Ихсана.


2й ДЕНЬ


Работы по написанию картин на плато Кадыралак – Тонья. Поход в ущелье Чал. Ночь поэзии.


3й ДЕНЬ


Работы по написанию картин на плато Кадыралак – Тонья. Поход в ущелье Караджа. Ночь музыки.


4ый ДЕНЬ


Поездка в Трабзон и размещение в отеле


Картинная выставка в Торговом Центре Форум по случаю закрытия фестиваля, а также проведение коктеля и показательных работ.


Выступление театральной группы филиала  «ФЕМИН И AРT» в Мухле. 


5й ДЕНЬ


Показательное выступление мастеров искусства в Торговом Центре Форум. Пленер (Природа и Человек)


6й ДЕНЬ


Работа по написанию картин в долине Загнос г. Трабзона


Завершающая работу фестиваля ночь в Торговом Центре Форум, проведение концерта, вечера поэзии и развлечения. Выдача сертификатов участникам и спонсорам.


7й ДЕНЬ


Поездка в Чамлыхемшин Айдер и работы по написанию картин о школе


8й ДЕНЬ


Поездка в Особняк Ататюрка, в Аясофию, на озеро Сера, в Монатсырь Сюмела, на озёра Лимни и Узунгёль


9ый ДЕНЬ


Свободное время для покупок 


Важно: Так как два дня будут проведены на плато в Тонье с выходом на природу в целях проведения работ по написанию картин, необходимо будет иметь при себе тёплую одежду с учётом того, что ночью температура значительно падает. Иметь при себе также шампунь и полотенца. Необходимые к рисованию инструменты можно иметь при себе или купить на месте. Каждый мастер должен будет привезти для корта , сопровождающего открытие фестиваля, по одному большому и маленькому флагу. 

