18-29 июля
Международный волонтерский лагерь

Одно из важнейших направлений деятельности Фонда “Русская усадьба” в сфере возрождения объектов наследия - создание и развитие в России межрегионального движения, направленного на широкое вовлечение общественности в дело сохранения памятников Отечества на основе волонтерского, безвозмездного труда.
В работе волонтерского лагеря примут участие девушки и юноши 15-30 лет: школьники старших классов, студенты архитектурных, исторических, искусствоведческих и вузов со специализацией менеджмент наследия и т.д. Вожатые лагеря - русские и французские молодые люди, всего 25 человек. Из них: 5 волонтеров из Франции, 10 волонтеров из Москвы и других регионов, 10 человек из Твери и Тверской области.

Все работы предполагается осуществлять под руководством профессионалов и руководителей лагеря. Волонтеры будут задействованы в восстановительно-реставрационных работах на территории усадебного комплекса: благоустройство парковой территории, воссоздание малых парковых форм, дренажных конструкций, водной системы и т.д. Будет проведено их ознакомление с усадьбой, обучение навыкам строительно-реставрационных и исследовательских работ в течение лагерных смен, а также знакомство с традициями, обычаями русской усадебной культуры и Тверской земли. Кроме того, волонтеры будут вовлечены в качестве соорганизаторов в подготовку других событий проекта.
Условия проживания: палаточный лагерь, 3-х разовое питание, душ, горячая вода.

