14 ОКТЯБРЯ 2010 ГОДА в 17.00 в 1-ом учебном корпусе МГУ СОСТОЯЛСЯ ВЕЧЕР ПАМЯТИ ЕВГЕНИЯ ЧЕРНЫШОВА.
  В субботу, 20 марта 2010 года, спасая людей во время пожара в бизнес-центре в Москве, погиб начальник службы пожаротушения Москвы 47-летний полковник Евгений Николаевич Чернышов . Об этом я узнала из новостей.
Его гибель глубоко тронула меня. Тот факт, что человек такого уровня лично идет в огонь, спасает людей, рискуя своей жизнью говорит многое о самом человеке и его семье. www.bestpeopleofrussia.ru/persona/Evgeniy-Chernyshev/
 

Светлая память погибшим героям, погибшим выполняя свой будничный трудовой долг.
А рядом с нами живут, ходят на работу обыкновенные герои - пожарные, охранники, милиционеры, военные, врачи, учителя, водители, продавцы, служащие и многие другие люди самых разных профессий - герои нашего времени, несущие в себе ВЕРУ и живущие со светлыми чувствами и благородными принципами, ориентирами и целями. Герои рядом с нами. Это Воины - вечные ученики, постоянно повышающие свой профессионализм. Это Воины с большой буквы, ведущие борьбу с леностью, халатностью, равнодушием, жестокостью и многими другими пороками. 

Нынешним поколениям молодежи есть на что и на кого ориентироваться, есть к чему стремиться. Стоит только оглядеться вокруг и захотеть увидеть. А все остальное - жизненный выбор каждого, какой будет путь - зависит от личного ежесекундного выбора каждого человека. 

Легко говорить - делать выбор бывает безумно трудно, чтобы не преступить через себя, через идеалы. Но стремиться мы можем.

Начнем с того, что оглянемся вокруг и посмотрим на тех, кто рядом - наверняка найдем много достойных людей.

Если нет - может со мной что-то не так? 

Вот такие мысли меня одолевали, философские.

Конечно же я смотрю вокруг, конечно вижу много интересных и достойных людей. И с большим удовольствием пишу их портреты. Моя серия картин "Путь" тоже навеяна подобными переживаниями, наблюдениями, размышлениями. В каждом человеке я вижу индивидуальность и его внутреннюю красоту. Всегда восхищаюсь людьми, стремящимися чего-то в жизни достичь. И считаю, что такие люди, как Чернышёв Евгений могут быть достойным примером для молодежи. О таких людях надо говорить, писать стихи, картины. 

 

9 апреля в 18.00 в концертном зале Центрального Дома Художников - ЦДХа на церемонии награждения II НЕЗАВИСИМОГО МЕЖДУНАРОДНОГО ОПЕРНОГО КОНКУРСА мне представился случай познакомиться с Леонидом Александровичем Коротчиком, генерал-майором, председатель Совета ветеранов ГУ МЧС России по городу Москве. От него я узнала о том, какая работа ведется в творческом союзе МЧС. И о вечере Памяти, посвященного Е.Чернышову и другим его коллегам - пожарным МЧС. Я была рада возможности написать портрет Е.Чернышова для его семьи.

Я долго выбирала образ из предоставленного мне материала.

Узнав о человеке многое, поняла, что этот наиболее соответствует внутренней его сути.

Выражаю благодарность Л.А. Коротчику, генерал-майору, председателю Совета ветеранов ГУ МЧС России по городу Москве, за возможность вручить этот портрет семье Евгения Чернышова на вечере памяти 14.10.2010 г. 

Вечер прошел в очень душевной обстановке, без официоза,  вспоминали, сопереживали, говорили о многом. Пришли студенты, курсанты, сотрудники и коллеги Е.Чернышова. Любимые песни Пожарных-спасателей исполнила певица Любовь Привина.

 

 

Вот ссылки на видео с моим выступлением http://www.youtube.com/watch?v=BGwY50BBsv0
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