   Приглашаю Вас принять участие в выставке «Реализм и Современность». 

   Сегодняшний мир прельщает обилием развлечений, игр, фильмов и хайтека. Человек постоянно ищет что-то новое и то, что может удовлетворить его разносторонне развитый ум. Как развивается человек, так и искусство, прогрессируя, постоянно идет в ногу со временем. Реализм в живописи не стоит на месте. Современный реализм – это захватывающий жанр, который более, чем актуален и современен!

   Цель выставки «Реализм и Современность» представить самые яркие работы как молодого поколения реалистов, так и уже заявивших о себе художников-реалистов. Посредством своего оригинального, инновационного и свежего подхода художники этой выставки являются доказательством того, что реализм сегодня представляет захватывающее и вдохновляющее зрелище!

    Место проведения - Российская Академия Искусств на 3-ей Фрунзенской ул., 

                дата - конец сентября - начало октября 2010, 14 дней. 

   Стоимость участия 2200руб. за кв.метр. Есть возможность повесить некоторые работы блоками. В эту стоимость входит съем помещения, пригласительные билеты, фуршет, реклама.

За дополнительную оплату будет печататься каталог. Каталог цветной, формат А4: 1 полоса 2000руб, разворот - 4000руб. 10 копий каталога бесплатно выдаются на руки для каждого художника, участвующего в каталоге. Дизайн и верстка каталога включительно.

На открытии музыкальные номера, возможно оперное пение, также в один из дней открытия выставки возможно будет проведение корпоратива компании «Арго Групп».

Возможно сотрудничество с  компаниями «StellaMedia» и «Night Maestria», которые занимаются рекламой, организацией, а также поиском спонсоров для более еффективной рекламы.

Если Вы возможно заинтересованны участвовать в проекте, подтвердите свое возможное участие в ближайшее время.

 

 

 С  уважением,

Катерина Горохова

 (куратор и официальный представитель Российской Академии Искусств).

Контакты:

Сайт - www.katerinagorokhova.ru 

Почта – gorokhovplace@yahoo.co.uk
Skype – katerinagorokhova 
Тел - +7(906)714-44-86

Сайт предыдущего проекта «Человек сегодня» - 
http://www.artlib.ru/index.php?id=18&idp=0&fp=2&uid=15564&idg=0&user_serie=0
Фото с открытия «Человек сегодня» на Facebook-
http://www.facebook.com/?tid=1411668768162&sk=messages#!/album.php?aid=46396&id=1615527785 

Сайт Российской Академии Искусств - http://www.aris-art.ru   

Зал Академии – http://www.aris-art.ru/hall/4/     

